YCTAHOBKA

5-1-4 PACYET KOJIMMECTBA XINNAOATEHTA 051 OO3AINPABKU

(1) YyeT OnNuUHbLI TDVO

NMou no3anpaBke xnanareHTa UCNonb3viiTe CneavioLlvio dopmMvnv.
Ecnu peavnbtat (1) 6onblue 0. crieaveT no6aBuTb XnanareHT B COOTBETCTBUM C DE3VIITAaTOM.
Ecnu peavnsraT meHbLue unm paBseH 0. To no3anpaBnaTb CUCTEMV XJladareHTOM He HVXXHO.

OnameTo TovObl ONA XWUAOKOro XrnanareHta. Mm @9.52 @6.35

KonuyecTBo xnanareHTa Ong 0o3anpaBKu. Kr/m 0.06 0.02

Oo6Lee KonuyecTBo Oo3anpasnsaemoro xnanareHta C (kr) BbluncnaeTtcs no cdooomvne:

O6was O6wag
anvHa @ | x 0.06 ovHa @ | X 0.02
9.52 Tovo (kr/m) 6.35 Tovo (kr/m)
C = | ansxuakoro + OMS KMUOKOro - 1.8(kr) = (1)
XnagjareHTa XnagoareHTa
M M
Kr Kr

Moumen: MNvetb annHa 9.52-MMNNMMETDOBLIX TOVO ANA XUOKOro XxnanareHTa baBHa
35 M. 6.35-munnumeTpoBbIx 20 Mm.

B aTom cnvyae oononHUTENbHOE KONMYECTBO 3anbaBngeMoro xnagareHta coctaBuT
35 M x0.06 kr/m + 20 m x 0.02 kr/m 1.8 kr = 0.7 kr. ...(1)

*Tak Kak B HADV>KHbIN Brok naHavanbHo vke 3anoaeneHo 0.75 kr xnanareHTa (3710
KONMMYeCTBO COOTBETCTBVET ANMHE Tovb 7.5 M). U3 OKOHYaTENbHOro beavrbsrara
pacyeTa Heobxoommo Bbl4ecTb 0.75 k.

OOLwWwee KONMYecTBO OAo03anbaBnsaeMoro xnanareHta naBHo (1)
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